



В Курске генеральный директор строительной организации подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одной из строительных организаций, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с 1 октября по 13 декабря 2017 года генеральный директор одной из курских строительных организаций в нарушение требований Конституции Российской Федерации и трудового законодательства в полном объеме умышленно не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату более 200 своим работникам. В результате перед потерпевшими образовалась задолженность по заработной плате на общую сумму более 9 миллионов 400 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изучается бухгалтерская документация, устанавливается количество потерпевших, назначены необходимые экспертизы.

21 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1204542>